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Ata da 13ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone 

Ferreira da Silva. Calçado 29/05/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 29 de maio de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da 

Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos 

Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, 

Dogival Antonio do Nascimento, José vieira de Souza Neto, Carlos 

Roberto da Silva, Foi comprovada a ausência do vereador Severino 

Ramos dos Santos Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus 

o todo Poderoso e convidou o vereador Caros Roberto da Silva para 

fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ Quem ama a 

sabedoria, Ama a vida: e os que o procuram desde a manhã, serão 

repletos de alegria. Eclo 4. 12” Em seguida o senhor presidente pediu 

que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a 

mesma foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. Em 

seguida a palavra foi passada para os vereadores inscrito no 

expediente, e o vereador Dogival Antonio do Nascimento usou a 

tribuna saudou a Mesa e os demais presentes na reunião, e começou 

falando, da estrada da salinas o vereador pensava que já estava 

resolvida a situação dessa estrada mais ainda não foi, o vereador 

pontuou ainda outros lugares que é preciso ser passado a máquina. O 

vereador falou que vai insistir na criação de um PSF no sitio mine, frisou 

que não só ele quer, mais todos que residem naquela localidade. Em 

seguida a palavra foi passada para o vereador José Vieira de Souza 

que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 

começou falando, da festa de Santa Rita agradecendo a todos que 

contribuíram para que a festa acontecesse. Falou também das 

araçoes de terra que foi realizado no sitio  várzea do gado todos lá 

estão muito satisfeito, disse que de Santa Rita a várzea do gado foram 

feitos duzentas e vinte horas de trator, falou da festa do alegrai-vos 
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disse que foi muito bom teve a participação e contribuição de todos 

da Câmara. Em seguida o senhor presidente em exercício se pronuncia 

e justifica a ausência do presidente Severino Ramos, disse que oi 

mesmo não pode vir porque está em Garanhuns  participando de uma 

reunião  na codean realizado pela  Alep. Falou também da estrada da 

salinas disse que ela é uma estrada muito complicada, neste momento 

está difícil de se fazer alguma coisa por causa do atoleiro, disse que o 

trabalho que tem que ser feito lá é muito grande, por esse motivo 

ainda não foi feito, o presidente falou ainda de outros lugares que 

também precisam de reparos incluindo pitombeiras ETC. E não 

havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 

todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 29 de 

maio de 2023.   
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